

菲律賓中國甘肅總商會設宴歡迎 甘肅省友好代表團一行蒞菲訪問考察

菲律賓中國甘肅總商會訊：本會于2024年6月14日下午7時，假座金中國海鮮酒家設宴歡迎來菲訪問考察，由甘肅省政府外事辦黨組成員，省對外友協專職副會長梁保平副會長率領的甘肅省友好代表團一行領導。本會施志芳會長，王寶軍執行會長和多位領導，以及各兄弟商會代表，歡聚一堂，熱烈歡迎來自家鄉的領導們。

施志芳會長致歡迎詞：有朋自遠方來，不亦樂乎，今晚本會在這裡設宴歡迎由以梁保平副會長率領的甘肅省友好代表團各位領導，在此本人代表菲律賓甘肅總商會向貴團表示熱烈歡迎。

甘肅省在歷任領導人的正確領導下，在全體甘肅人民的配合努力下，在各領域取得了可喜的成績，改革開放以來，特別是在黨的十八大以來，貴省更是取得了翻天覆地，一日千里的輝煌成就，這與貴省領導人的正確領導，與全省人民的努力奮鬥是分不開的，我們深感敬佩，在此向你們表示祝賀。

為了順應時代的趨勢，團結在菲甘肅同鄉，引導他們融入菲律賓主流社會，抱團取暖，協助創業，幫助他們排憂解難，讓他們在菲律賓有一個溫暖的家，經過一段時間的精心籌備，在中國駐菲使館和菲律賓中國商會總會領導的關懷下，菲律賓甘肅總商會終於於2023年8月1日正式成立，會所設于菲律賓金融中心馬卡蒂市。

本會雖然成立時間不長，但在中國駐菲使館和總會的關懷指導下，積極參與中菲各項慈善公益，濟貧救災活動，與各兄弟商會舉行交流聯誼，引導同行融入菲律賓主流社會。去年12月甘肅發生地震，本會第一時間向災區人民表示慰問和關心，希望他們度過難，重建家園，並捐獻18萬多人民賑災。

本會也積極扮演甘肅產業與菲律賓市場聯結者的重要角色，加強與海內外各個領域



的交流合作，推動菲中經濟的共同發展和友好合作，共創雙贏的局面。

希望今晚大家吃好，喝好，共同度過一個美好而難忘的夜晚。最後祝大家身體健康，工作順利，萬事如意，祝貴團訪菲考察圓滿成功，滿載而歸，旅途愉快順利。」

梁保平副會長在致詞中介紹了甘肅省近年來的發展情況和投資環境，希望菲律賓甘肅同胞常回家鄉探親考察投資，為菲甘兩地人民的友好往來和經貿合作發展貢獻力量。他也對本會在成立的短短時間裡所取得的成就表示祝賀和肯定，他勉勵本會全體會員，再接再厲，同心同德，為在菲的甘肅同胞謀

福利，為中菲友誼做出更多的貢獻。

晚宴期間，代表團各位領導和出席的本會和兄弟商會各位貴賓也先後發表了熱情洋溢的講話。晚宴充滿熱烈和溫馨的氣氛。

甘肅省友好代表團領導出席的包括：團長：甘肅省政府外事辦黨組成員，省對外友協專職副會長梁保平；團員：省文旅廳黨組成員，副廳長閻永強；省經合中心二級巡視員蘭永紅，省國際物流集團有限公司黨委委員，副總經理劉軍動；省對外友協友城工作處處長康廣宏，省政府外事辦英文翻譯李金鈺。

本會出席的同仁有：會長施志芳，執行

會長王寶軍，副會長趙星，副會長李正龍，副會長董斌，副會長劉博，施志芳會長助理張子揚。

兄弟商會出席的有：菲律賓中國廣西總商會執行會長羅毅飛，菲律賓江蘇總商會會長趙建，會務指導丁玉祥，秘書長，菲中電視台副製作人兼新聞總監王學藝，菲律賓安徽總商會常務副會長兼秘書長張健，菲律賓河南總商會副會長張斌，菲律賓重慶總商會副會長黃新春，菲律賓浙江總商會會長張紅陽，菲律賓江西總商會常務副會長王希，菲律賓中國內蒙古總商會籌備會會長鄭俊峰，菲律賓遼寧總商會籌備會會長董元龍。

菲律賓中國洪門致公黨東棉省支部商務考察團 四川瀘州行 助力鄉村振興工程



柯建街柯李三娜 賢伉儷千金于歸 喜捐馬尼拉普陀寺 婦女會福利金

馬尼拉普陀寺婦女會訊：柯建街先生，柯李三娜女士（普陀寺婦女會會長）伉儷令千金盈希小姐，於2024年3月14日（星期四）上午11時，假座聖亞顧示珍天主教堂，與施金融，施月霞伉儷令公子純旺先生舉行結婚典禮，天賜良緣，珠聯璧合。

是晚假座東海皇宮酒家設備喜筵款待親朋好友，當晚車水馬龍，高朋滿座，熱鬧溫馨，盛況空前。

柯建街先生，柯李三娜會長伉儷，平素熱心公益事業，慷慨豪爽，熱心會務，即場喜捐本會菲幣二萬元，充作福利用途，仁風善行，殊堪欽式，特藉報端，以予表揚，並申謝忱。



為更好推進「致瀘合作·鄉村振興示範共建工程」，經致公黨四川省委會協調，6月13日，菲律賓中國洪門致公黨東棉省支部主席蔡佳亨率商務考察團前往四川瀘州考察調研敘永縣春秋祠、麻城鎮寨和村鄉村振興等，並向寨和村村史館捐贈現金人民幣8萬元。考察團一行受到致公黨四川省委會副主任、瀘州市委會主任，瀘州市政協副主席、一級巡視員馬宗慧熱情接待並進行交流。致公黨四川省委會副秘書長張靜、中共瀘州市委統戰部常務副部長胡寧陪同考察、出席捐贈儀式並講話。

蔡佳亨主席表示，海外洪門人士心繫祖國發展壯大，此次前來瀘州考察看到「致瀘合作」在助力鄉村振興方面取得的成果，由衷感到十分高興，並表示東棉省支部將以此次考察交流為契機，持續關注瀘州發展，加強交流交往，特別是積極參與到「致瀘合作·鄉村振興示範共建工程」中來，為寨和村鄉村振興貢獻更多力量。

馬宗慧主任對東棉省考察團一行蒞瀘表示熱烈的歡迎，對捐贈助力表示感謝，並簡要介紹了「致瀘合作·鄉村振興示範共建工程」的推進情況，希望海外洪門人士繼續關心支持瀘州發展。

捐贈儀式上，致公黨瀘州市委會、菲律賓中國洪門致公黨東棉省支部交換了紀念品。